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Tabulka C.69. Spojity nosnik o dvou polich stejnédwmpsti :

éti poli

lP JP' ‘F }P ‘P P 4 g
Zatifeni - - Statické velitiny 7] RN AR BT ATAL [ | ol
| LENCENNEN gy gy UANTCAVA T I e B S SR
My —0,1875 Pl —0,3333 Pl —0,4687 Pl —0,1250 g2 —0,0781 git
max M, 40,1562 Pl +0,2222 P +0,2656 Pl +0,0703 gi2 —
N M— mex M, +0,1562 Pi +0,2222 Pl +0,2656 Pl +0,0703 g2 —
A1 3812 ¥ .
C=Qu=—Qa=4 +0,3125 P 40,6666 P +1,0312 P +0,3750 gi +0,1718 gl
B +1,3750 P 12,6667 P +3,9376 P 41,2500 gl 40,6564 gl
Qve. = —Qoa +0,6895 P +1,3333 P +1,9688 P +0,6250 gl +0,3282 gi
M, —0,0937 P1 —0,1667 Pl —0,2344 Pl —0,0625 gl —0,0391 giz
max M; +0,2031 Pl +0,2778 PL . 40,3828 Pl ¥ 40,0957 gi? —
A . Q=4 40,4062 P +0,8333 P +1,2656 P +0,4375 gl +0,2109 g2
e ;
O R B +0,6875 P +1,3334 P +1,9688 P +0,6250 gl +0,3282 gl
C=—Qu —0,0937 P —0,1667 P —0,2344 P —0,0625 g —0,0391 g
-Qva —0,5937 P —1,1667 P —1,7344 P —0,5625 gl —0,2891 gl
Que 40,0937 P +0,1667 P 40,2344 P +0,0825 g +0,0391 g2
Tabulka C.70. Spoijity nosnik geth polich stejného ro& :
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ZatfZenf Statickd veli¢ina { 2 | Uz | |18 1813 I U4 (14|14 |14 / [ i |
M, =MMc —0,1500 P1 —0,2667P1 —0,3750 Pl —0,1000 gI2 —0,0625 gi2
max 1 -
e, = max Ms +0,1750 Pl +0,2444 Pl +0,3125 Pl +0,0800 gi2 =
A BT d | max Ma 40,1000 Pl 40,0666 P1 +0,1250 Pl +0,0250 gl2 =
At‘ [1 B [? I _[3 A=D = Qs>
DRI LEPE |2 el WY S 4 Sl +0,3500 P +0,7333 P +1,1250 P +0,4000 g +0,1875 g1
B=¢ +1,1500 P +2,2667 P +3,3750 P +1,1000 gl +0,5625 gl
—Qba = +Qca 40,6500 P +1,2667 P +1,8750 P 40,6000 g7 . +0,3125 gl
be = —Qcb 40,5000 P +1,0000 P +1,5000 P +0,5000 g1 +0,2500 gl
M» —0,1750 Pl —0,3111 Pl —0,4375 Pl —0,1167 gi2 —0,0729 gi3
M. —0,0500 Pl —0,0089 Pl —0,1250 Pl —0,0333 g2 —0,0208 gl3
max M +0,1625 Pl +0,2296 Pl +0,2812 PL +0,0735 gl2 -
max M +0,1875 PL +0,1704 PI*) +0,2187 Pl +0,0535 gi2 =
g b ¢ d| A=0Qa +0,3250 P +0,6889 P +1,0625 P 40,3833 gl +0,1771 gl
R +1,300 P +2,5333 P 43,7500 P +1,2000 g +0,6250 gl
e e Al o e 40,4250 P +0,8667 P +1,3125 P +0,4500 g1 +0,2187 gl
B :. b g2 —0,0500 P —0,0889 P —0,1250 P —0,0333 gl —0,0208 g2
Qva —0,6750 P —1,3111 P —1,0375 P —0,6167 gl +0,3229 gl
Quve +0,6250 P +1,2222 P +1,8125 P +0,5833 gl +0,3020 gl
Qe —0,3750 P —0,7778 P —1,1875 P —0,4167 g1 —0,1979 gl
Qca +0,0500 P 40,0889 P +0,1250 P +0,0333 gl +0,0208 gl
My = M. —0,0750 Pl —0,1333 Pl —0,1875 Pl —0,0500 g3 —0,0312 gi3
max M; =
= max Ms +0,2125 Pl +0,2889 Pl +0,4062 Pl +0,1012 g3 -
y b ! | A = D = Qup =
W LR 4 e 4’0 = —Quac +0,4550 P 40,8667 +1,3125 P +0,4500 g1 +0,2187 gl
b T T = P ) 3
= —Qoa +0,6750 P +1,1888P | +1,6875P +0,5500 gl +0,2812 g1

*) max. M; je pod druhym femenem
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Tabulka C.48. Spojity nosnik staléhdifmzu o dvou polich :

éti poli

i iy P e g L] s
Joni| ® taticka veli¢ina sl e ] 2 | 12 IRZBRZ AR [:‘—-‘o——- - |
M, —0,069 4 gl?} —0,104 2 P, —0,1852 P, —0,260 4 PI, —0,043 4 gl}
max M, +0,0927 gl? —0,1979 P, 40,271 6 P, +0,369 8 P, —
Quw=A +0,430 5 g/, +0,3958 P +0,8148 P +1,2396 P +0,206 6 gl
0,8 | Ow —0,569 5 gl, —0,6042 P —~1,1852 P —1,760 4 P —0,293 4g/,
Ope +0,086 7 gl, +0,1302 P +0,2315P +0,3255 P 40,054 2 gl
o e B +0,656 2 gl, +0,7344 P +1,4167 P +2,0859 P +0,347 6 gl,
C= —0u —0,086 7 gl —0,1302 P —0,2315P —0,3255 P —0,0542 gl
S M, —0,062 5 gl} —0,093 7 Pl —0,166 7 P, —0,2344 Pl —0,039 1 g/}
g max M, 40,0957 gl 40,203 1 P +02778 P, 10,3828 P, £t
\\ Q=4 10,4375 gl 10,4062 P 08333 P +1,2656 P 40,2109 gl,
~Q e ’_ 1,0 | O —0,562 5 gl —0,5937 P —1,1667 P —1,7344 P —0,289 1 gl
l Ose +0,062 5 gi, +0,0937 P +0,1667 P +0,2344 P +0,039 1 g,
E—\:“ B +0,6250 g/, +0,6875 P +1,3334P +1,968 8 P +0,328 2 gl
| C= —0u —0,062 5 gl —0,0937 P —0,166 7 P —0,2344 P —0,039 1 gl
__i_ M, —0,056 8 gl? —0,0852 Pl —0,1515 P, —0,2131 P, —0,0355 gl}
il max M, 40,0982 ;! +0,207 4 P}, +0,282 8 P, 40,393 4 P, —
OQuw=A +0,443 2 gl +0,4148 P +0,8485 P +1,2869 P +0,214 5 gl
12 10 —0,556 8 gl, —05852 P —1,151-5 P, —1,7131 P —0,2855 gl
Obe 40,047 3 gl 2 , 710 P +0,1262 P +0,1776 P +0,029 6 gl
B +0,604 1 g, +0,6563 P +1,2777 P +1,8907 P +0,3151 g,
= —0u —0,047 3 gl —0,0710 P —0,1262 P —0,1776 P —0,029 6 g/,
g 2
I M, —0,0355 g/} —0,066 7 Pl —0,118 5 Pl —0,1667 Pl —0,0222 gl}
max M, +0,063 2 g/} +0,166 8 P, 40,2272 Pl 40,3167 Pl —
0.8 Quw=0n=A4 —0,0355 gl —0,0667 P —0,1185 P —0,1667 P —0,0222 gl
Ope +0,444 4 gl, +0,5833 P +1,1481 P +1,7083 P +0,227 8 gl,
B +0,479 9 gl, +0,6500 P +1,266 6 P +1,8750 P +0,250 0 gl
e i C=—04 +0,3556 gl +0,4167 P +0,8519 P +1,2917 P +0,1722 gl
= M, —0,0625 g/} —0,093 7 P, —0,166 7 Pl —0,234 4 Pl —0,0391 g/}
EN? max M, +0,095 7 gl} +0,203 1 P, —u,277 8 P +0,382 8 P, —
“‘N1 Qun=A4 —0,062 5 gl, —0,0937 P —0,1667 P - —0,2344 P —0,0391 g
| 1,0 | Ow —0,062 5 gl, —0,0937 P —0,1667 P —0,2344 P —0,0391 gl
QF *‘r O +0,562 5 gl +0,5937 P +1,1667 P +1,7344 P +0,289 1 g/,
B +0,6250 gl +0,687 4 P +1,3334 P +1,968 8 P +0,328 2 gl
g C=—0, +0,437 5 gl +0,4063 P +0,8333 P +1,2656 P +0,2109 gl
| M, —0,098 2 gl} —0,1227 P, —0,2182 Pl —0,306 8 Pl —0,061 4 gl}
ol - ' max M, +0,1343 gl} +0,238 6 P, +0,3273 P, +0,446 6 P, —
Oup=A= Qs —0,098 2 gl ~0,1227 P —0,2182 P —0,306 8 P —0,061 4 gl,
1.2 Ope +0,681 8 g, +0,6023 P +1,1818 P +1,7557 P +0,3511 gl
B +0,780 0 g/, +0,7250 P +1,4000 P +2,0625 P +0,4125 gl
= —0u +0,5182 gl, +0,3977 P +0,8182 P +1,2443 P 40,2489 gl
M, —0,1050 g/} —0,170 8 PI, —0,3037 P, —0,427 1 P, —0,0656 g/}
max M, +0,078 0 g/} +0,164 5 Pl +0,2321 P, +0,286 4 P, —
max M, +0,036 1 gl +0,114 6 P, +0,1654 P, +0,193 2") P, —
Qun=A +0,3950 g/, +03291 P +0,6963 P +1,0729 P +0,184 4 gl,
038 Oba —0,605 0 g/, —0,6709 P —1,3037 P —19271P —0,3156 g/,
9 O +0,5311 g, +0,7135 P +13796 P +2,0338 P +0,2820 g/,
[T B 1,136 1 gl +13844 P +2,6833 P $3.9609 P 40,597 6 gl;
) C=—Qau +0,268 8 g/, +0,2864 P +0,6204 P +0,9662 P +0,1179 g/,
—EN |CN M, —0,1250 g/} —0,187 5 P, —0,3333 P, —0,468 7 Pl —0,078 1 g}
& max M, +0,0703 g/} +0,156 2 Pl +0,2222 P}, +0,2656 P —
4-?_“_ - max M, +0,070 3 gi} +0,156 2 Pi, +0,2222 P}, +0,265 6 P, —
OQu=—0p=A=C +0,3750 gl +03125P +0,666 6 P +1,0312 P +0,171 8 g/,
e Qb= —0ha +0,6250 gl +0,6895 P +1,3333 P +1,968 8 P +0,328 2 gl
B +1,2500 g/, +13750 P +2,6667 P +3,9376 P +0,656 4 gl,
oo M, —0,1550 gl} —0,2079 P, —0,3697 P, —0,5199 P, —0,0969 gl}
o ‘ max M, +0,059 5 gl} +0,146 0 Pl +0,210 1 P, +0,240 0 P, —
- max M, +0,1109 g/t +0,196 0 Pl +0,276 8 Pl +0,3400 P, —
Qu=A +0,345 1 gl, +0,2921 P +06303 P +09801 P +0,153 1 g/,
1.2 Ohba —0,6550 gl —0,7079 P —1,3697 P —2,0199 P —0,346 9 gl,
On 0,729 1 gl, 06733 P +1,3080 P +19333 P 40,380 7 gl,
B +1,384 1 gi, +13812P +2,6777 P +39532 P +0,727 6 g,
C= —0Q0u +0,4709 gi, +03267 P +0,6919 P +1,0667 P +0,2193 gl

) max. M je podietim tklemenem




Tabulka C.49. Spojity nosnik staléhdifwzu o fech polich :
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zb —0,073 0 g —0,109 6 P}, —0,194 8 P, —0,2739 P, —0,045 6 gl
< - +0,016 2 gl +0,024 3 P, +0,043 2 P, +0,060 9 P, +0,010 1 gi}
max M, +0,091 1 gB +0,1952 P, +0,268 4 P, +0,363 0 P, =
08 — 124369 54 il +08052 P +1,2260 P 40,2043 g,
g Os. —0,573 0gl,; —0,609 6 P —1,1948 P —1,7739 P —0,295 6 g,
gbr' [ +0,1116 gl; +0,1673 P +02976 P +0,4185 P +0,069 7 g,
¥ — 3 +0,684 6 g, +0,776 9 P +14924 P +2,1924 P +0,365 4 gl,
o¥ ;ch- —Qs=+D +0,016 2 g, +0,0243 P +0,0433 P +0,060 9 P +0,010 1 g/,
& —0,127 8 gl —0,1917 P —0,3409 P —0,4793 P —0,079 9 gi,
1 IEh s = = o —0.1000 P, —0.1778 P —02500 P4 00417 ¢l
< +0,0467 git +0,0250 P +0,044 4 P +0,062 5 Pl +00103 g
” X
i maxi s +0,093 9 gl +0,200 0 P/, +0,270 7 P}, +0,3750 P, =
I3 '.:N i g«b =4 +0,433 3 gJ, +0,400 0 P +0,8222 P +1,2500 P +0,208 3 gl;
. Qb.- > —0,566 7 gl —0,600 0 P —1,1778 P —1,7500 P +0,2917 gl
4 Bu s +0,083 3 gl, +0,1250 P +0,2222 P +03125 P +0,052 0 gl;
[ 2 +0,650 0 g/, +0,7250 P +1,4000 P 20625 P 40,343 7 gl
| —Qui= —Q4=D 0. 5
" —‘. = et = —Quc +0,016 7 gl, +0,0250 P +0,0444 P +0,0625 P +0,0104 g/,
R —0,100 0 g/, —0,150 0 P —0,266 7 P —0,3750 P —0,062 5 gl,
i = —0.061 4 ¢f —00921 7, —01637 7, 02302 7, Yy
S M, +0,016 7 gl +0,025 1 P, +0,044 6 P, +0,062 8 P, +0,010 5 g}
max M, +0,096 2 gi} +0,204 0 P, +0,278 8 P, +0,384 9 P, =
Qus = A +0,438 6 gl, +0,4079 P +0,836 3 P +1,269 8 P +0,2116 gl;
1,2 | Qb —0,561 4 gl; —0,5921 P —1,1637 P —1,7302 P —0,288 4 gl,
O = 00 +0,065 1 g/, +0,097 6 P +0,1736 P +0,244 1 P +0,040 7 gl;
B +0,626 5 g/, +0,689 7 P +13373 P +1,9743 P +0,329 0 gl;
- = D= —, -
- Qei Quc +0,016 7 g/, +0,0251 P +0,044 6 P +0,062 8 P +0,010 5 gl;
—0,081 8 ¢y —0,1228 P —0,218 2P —0,3069 P —0,051 1 gi,
1 . ,
) max. M je pod druhym temenem
L 1P P P |P g
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BT SO o 2 ‘ ot TSR]
M,= M, —0,029 1 g} —0,054 5 P, —0,097 0 P, —0,136 4 P, —0,018 2 gh}
3 max M, +0,050 9 gi? +0,145 4 Pi, +0,169 7 P, +0,263 6 P, —
<l
= Opo=A=D=
”I . = 8: —Quc —0,029 1 gl, —0,054 5 P —0,0970 P —0,1364 P —0,0182 gl;
&l O = —Q0 +0,400 0 gl; 40,500 0 P +1,0000 P +1,5000 P 40,200 0 gl,
| B=C +0,429 1 gl +0,554 5 P +1,0970 P +1,6364 P +0,2182 gly
& M,= M, —0,050 0 gi? —0,075 0 P, —0,1333 P, —0,187 5 P, —0,0312 gh
max M, +0,075 0 gl +0,1750 P, +0,2000 P, +0,3125 P L
~ 5= =A=D=
€5 i R i, —0,0500 gl —0,0750 P —0,1333 P —0,1875 P —0,0312gl,
' O = —00 +0,500 0 gl; +0,5000 P +1,0000 P +1,5000 P +0,250 0 gl,
B=C +0,550 0 gl +0,5750 P +1,1333 P +1,687 5P +0,281 2gl,
g 2
S F M, = M, —0,077 1 gl —0,096 4 P, —0,1714 P —0,2410 P, —0,048 2 gh?
€ - max M, +0,102 8 g} +0,203 5 P, +0,228 6 P, +0,3589 P, =
‘ iy = Qpe= A= D=
i 12 e ff”; —0u —0,077 1 g, 0,096 4P —0,1714 P —02411P —0,048 2 gk
o° Qb= —0a +0,600 0 gl; +0,500 0 P +1,0000 P +1,5000 P +0,300 0 gl
B=C +0,6771 gl; +0,596 4 P +1,1714 P +1,741 1P +0,348 2gl,
> M, = M, —0,056 8 gl} —0,0852 P, —0,1515 P, —0,213 1 P, —0,035 5 gi?
R T +0,098 2 gff +02074 P 10,2828 P +0,3935 P =
ol ’ Qu=A=—Q4=D +0,443 2 gl, +0,4148 P +0,848 5 P +1,2869 P +0,2145 gl,
\”i “0p=B=0,=C +0,556 8 gl; +0,585 2P +1,151 5P +1,7131 P 0,285 5 gl,
| Qb = Obe 0 0 0 0 0
i — - 5
b M, = M, —0,050 0 g3 —0,0750 P, —0,1333 P, —0,1875 P, —0,0312 gl
< max M, = max M; +0,101 2 gi} +0,2125 P, +0,288 9 P, +0,406 2 P, =
‘
é";v; 10 | Qw=4=D=—0u +0,450 0 gl; +0,4250 P +0,866 7 P +13125P +0,218 7 gl,
| —Qpa=Qu=B=C +0,550 0 gl; +0,5750 P +1,1333 P +1,6875 P +0,2812 gl,
Obe = O 0 0 0 0 C
T+ M, = M, —0,044 6 g} —0,067 0 P, —0,1190 P, —0,167 4 P, —0,027 9 gi
€ L2 st M, = max M, 40,103 7 g} +0,216 5 Pi, +0,293 6 P, +0,416 3 P, &
Quw=A=D=—Q, +0,455 4 gl, +0,4330 P +0,8810 P +13326 +0,222 1 gl,
—Qp=B=Qyu=C +0,544 6 gl, +0,5670 P +1,1190 P +1,6674 P +0,277 9 gl,
Qs = Qb 0 0 0 0 0




Tabulka C.49. Spojity nosnik staléhaigazu o tech polich - pokr&ovani :
q 1P PP PoPP 4
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ML S 4 S Ll e e ] ‘ e A VEMal B Y
M, = M, —0,0859 gl} —0,1398 P —0,248 5 P, —0,349 4 P, —0,053 7 gI}
max M, = max M, +0,085 7 gl} +0,180 1 P, +0,250 5 P, +0,3253 P, EE
max M, —0,0059 gl} 40,060 2 PI, +0,0182 P/, +0,050 6 PI, =
D, 0.8 Qw=—Qu=A=D +0,414 1 gl, +0,3602 P +0,7515 P +1,1506 P +0,196 3 g,
F _; —Oha= +Q0u +0,5859 g, +0,6398 P +1,2485 P +1,8494 P +0,303 7 g,
,"Z,, O = —Q0u +0,400 0 g/, +0,5000 P +1,0000 P +1,5000 P +0,200 0 g/,
5 B=C +0,9859 gl, +1,1398 P +2,2485 P +33494 p +0,503 7 gl,
ki — M,= M, —0,1000 g3 —0,1500 P, —0,266 7 P, —03750 P, —0,062 5 gh}
o max M, = max M, +0,080 0 g/} +0,1750 P, +0,244 4 P, +0,3125 P, =
€5 max M, 1002500, +0,100 0 P, +0,066 6 PI, 40,1250 PI, o
' 10 | Qw=4=D=—0, 40,400 0 g/, +0,3500 P +07333 P +1,1250 P +0,187 5 gl,
" —Oho= +Qu +0,600 0 g/, +0,6500 P +1,2667 P +18750 P +0,3125 gl,
ki 1 Ore= —Qu +0,500 0 g/, +0,500 0 P +1,0000 P +1,5000 P +0,250 0 g/,
3 B=C +1,1000 gl, +1,1500 P +2,0667 P +33750 P +0.,562 5 gl,
&~ M,= M, —0,1218 gl} —0,1634 P, —0,290 5 P, —0,408 5 P, —0,076 1g/3
max M, = max M, +0,0715 g3 +0,168 3 PI, +0,236 5 PI, +0,2957 PI, =z
Sdjprk? max M, +0,058 2 g3 +0,136 6 PI, +0,109 5 P, +0,1915 P, =
12 | Q= —Qu=A=D +0,3782 ¢, +0,336 6 P +0,709 5 P +1,0915 P +0,173 9 gl,
—Oh= +Qu +0,621 8 gl, +0,6634 P +1,2905 P +1,9085 P +0,326 1 g,
gE=r=0k +0,600 0 g, +0,500 0 P +1,0000 P +1,500 0 P +0,300 0 g/,
B=C +1,2218 g, +1,1640 P +2,2905 P +3,408 5 P +0,626 1 gl,
M, —0,102 1 g} —0,164 1 PI, —0,2917 P, —0,4103 P, —0,063 8 gi}
M, —0,0128 gl —0,0302 P, —0,0537 P, —0,075 5 P, —0,008 0 g1}
max M, +0,079 1 gi} +0,1679 P, +0,236 1 P, +0,294 8 PI, =
max M, +0,028 7 g} +0,102 8 P, +0,133 6 PI,') +0,157 1 PI, =
Q4=A4 +0,397 8 g, +0,3358 P +0,708 2 P +1,0897 P +0,186 2 gl,
s [ —0,602 1 g/, —0,664 1 P —1,2917 P —19103 P —03138 g/,
- O +0,5116 gl, +0,6673 P +1,2976 P +19185 P +0.260 -
0 —0,288 4 gl, —03326 P —0,7023 P —1.0815 P 0,130 2 o,
O +0,012 8 gh +0,0302 P +0,0537 P 40,0755 P 40,008 0 gl;
B +1,1137 g, +13315P +2,5894 P +38288 P +0,583 6 gl,
03 ¢ +0,301 2 g/, +03628 P +0,756 0 P +1,1570 P +0,1383 gl,
D= =0 —0,0128 g, —0,0302 P —0,0537 P —0,0755 P —0,008 0 g/,
M, —0,1167 g} —0,1750 P, —03111 P, 04375 Pl, —0,0729 gl
M, —0,0333 g} —0,0500 P, —0,0889 P, —0,1250 PI, 0,020 8 gl
e max M, +0,073 5 gh3 +0,1625 P, +0,2296 P, +0,2812 P, —
max M, 40,053 5 gl +0,137 5 Pl +0,170 4 PI') +0.2187 P, =
ey Qu=A +0,3833 g/, +0,3250 P +0,6889 P +1,0625 P +0,177 1 gl;
b 1o | Qe —0,6167 gl, —0,6750P —13111P —19375 P +0,3229 gl,
ol Ohe 40,5833 gl +0,6250 P +1,2222P +18125P +0,3020 g,
0 04167 gl, 03750 P —0,7778 P 11875 P 0,197 9 g},
4 0. 40,0333 gl +0,0500 P 40,0889 P 40,1250 P +0,020 8 gl,
S B +1,2000 gl 13000 P 25333 P 37500 P 06250 gl,
c +0,450 0 g/, +0,4250 P +0,866 7 P +13125 P +0,218 7 gl,
= D= —0u. —00333 ¢l —0,0500 P —0,0889 P —0,1250 P —0,020 8 g/,
s M, —0,138 5 gi3 —0,188 5 P, 0,335 1 P, +0,471 3 P, —0,086 6 gI}
€ | M, —0,060 4 g3 —0,071 3 P, —0,126 8 P, —0,1782 PI, —0,0377 gt
max M, +0,065 3 gi3 +0,1557 P, +0,221 6 P, +0,264 4 PI, =
k. max M, +0,082 6 gi3 +0,170 1 P +0,203 8 PI,') +0,2752 P, i
. Qu=A +0,361 5 gl +03115 P +0,664 9 P +1,0287 P +0,163 4 gl,
12 | O —0,6385 gl; —0,6885 P —13351 P —19713 P —0,336 6 gl,
O +0,665 1 gl; +0,597 6 P +1,1736 P +1,7441 P +0,340 7 gl,
0 —0,5349 gl, —0,4024 P —0,8264 P —1,2558 P —0,259 3 gi;
0. +0,060 4 g/, +0,0713 P +0,126 8 P +0,1783 P +0,037 7 gl,
B +1,303 6 gl +1,2862 P +2,5087 P +3,7154 P +0,677 3 gl,
C 40,595 3 gl +0,4737 P +0,9532 P +14341 P +0,297 1 g,
D= —Q, —0,060 4 gl, —0,0713 P —0,1268 P —0,1783 P —0,037 7 g

) max. M je pod druhym emenem




